Осенний праздник в русской школе - Дарби

" Люблю я пышное природы увяданье, В багрец и в золото одетые леса. В их сенях ветра шум и свежее дыханье...» А.С.Пушкин

Поистине «ветра шум и свежее дыханье» ощущалось на празднике Осени в Дарби – в русской школе РУБРИК, которая недавно открыла там свой новый филиал.

Золотая волшебница Осень - Царица Урожая, а вместе с ней - осенние месяцы Сентябрь, Октябрь и Ноябрь (их роли исполняли старшеклассники) щедро одарили гостей подарками — стихотворениями, песнями и танцами с кружащимися в золотом листопаде осенними листьями. Красочные декорации и костюмы, изготовленные руками детей и родителей, превзошли ожидания самого требовательного зрителя.

Лесные жители — зайчата, белочка, лисичка, дятел, медвежонок и грибок-боровичок (в исполнении самых маленьких учеников) старались уговорить красавицу Осень повеселиться подольше и продлить праздник. Малыши с удовольствием показали ей небольшой кукольный спектакль «Колобок», а ребята постарше даже «поймали» золотую рыбку во время своего спектакля, поставленного по известной сказке Пушкина.

Располагающая атмосфера осеннего праздника, яркие наряды, веселые детские представления, задорные русские частушки – все это превратило школьный утренник в настоящий фестиваль Золотой Осени!

Трогательные чувства вызвало у зрителей-родителей искреннее старание ребят правильно говорить по-русски, что в нашей англоязычной среде не каждому дается легко. Однако благодаря урокам в русской школе дети все увереннее овладевают родным языком — особенно с помощью увлекательных игр, кукольных спектаклей, занимательных конкурсов, которые проводят на уроках наши талантливые учителя.

Русская школа РУБРИК в Дарби желает всем хороших осенних каникул!